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，参加者平均植树11棵。男生平均植树15棵，女生平均植树7

棵。从上文可推出以下哪个结论?A. 每个女生植的树都比男生

少。来源：考试大B. 一定有些女生植的树都比男生多。C. 参

加植树的女生人数比参加植树的男生人数多。D. 参加植树的

女生人数与参加植树的男生人数相等。 来源：考试大E. 参加

植树的女生人数比参加植树的男生人数少。02.雄性巢鸟总是

精心地构建、装饰它的巢。根据研究人员的判断，居住在不

同地区的同一种巢鸟构建出的鸟巢风格迥异，他们总结到鸟

巢的建造模式是应环境的需要，而不是遗传的本能。下列哪

个选项，如果为真，可以最有效地加强上述结论：A.进行的

广泛研究表明一个地区的鸟巢建造模式的共同点多于不同点

。 B.幼年的雄性巢鸟并不会建巢，在年幼的时候，它们自己

按地区模式建巢之前，它们只是看年长的雄性巢建巢。C.有

一种巢鸟建的巢与绝大多数巢鸟建的巢比起来，没有塔状物

，也没有装饰。D.这种巢鸟只生活在纽硅尼和澳大利亚，显

然它们没有机会相互接触。E.众所周知，一些歌鸟的有地方

特色的歌并不是天生会唱的而是学来的。03.想当优秀运动员

的小学生都上业余体校，小玲上了业余体校，她一定是想当

优秀运动员。以下哪项如果为真，则最能支持上述推断？A.

所有上业余体校的小学生，都想当运动员。B.所有优秀运动

员都上过业余体校。C.只有业余体校的优秀学生，才能成为

优秀运动员。来源：考试大D.只有想当优秀运动员的小学生



，才上业余体校。E.有些优秀运动员是业余体校学生。04.世

界高水平的电影演员每年接拍片约都不超过3个，因此，如果

左元每年接拍片约4个，他就不是一名世界高水平的电影演员

。以下哪项的推理方法与上文相同？A.好的学生每天都不开

夜车，如果刘勇每天都不开夜车，那么他就是个好学生。B.

当好的领导离开自己的工作岗位后，他手下的员工能够干得

象他在时一样好。所以，如果一个总经理调走后公司变成了

一盘散沙，那么这个总经理不是一个好的领导。C.如果一个

企业在淡季的时候还能够保持良好的销售势头，那么在旺季

时就会有一个丰收。我们公司今年淡季不淡，所以旺季会更

旺。D.移动电话的话费一般比普通电话要贵。如果移动电话

和普通电话都在身边时，我们选择了普通电话，那么就是节

约的做法。E.准确的闹钟在10点钟会敲10下，如果现在这个

闹钟在10点钟时敲了10下，那么它就是一个准确的闹钟。05.

多毛哺乳动物的侏儒个体与正常多毛哺乳动物的个体比较，

在体形上，二者长度的比例差距要大于二者在牙齿长度比例

上的差距。最近，挖掘出一具多毛哺乳动物成年侏儒的骨骼

片断，发现其牙齿长度是正常成年多毛哺乳动物的3/4。以上

陈述最有力地支持了以下哪项？A.成年侏儒多毛动物体形长

度不到正常多毛哺乳动物体形长度的3/4。B.最近发现的侏儒

多毛哺乳动物的牙齿和正常多毛哺乳动物的牙齿一样大。C.

大多数成年侏儒多毛哺乳动物的牙齿数目与正常多毛哺乳动

物一样多。D.成年侏儒多毛哺乳动物的牙齿数目不超过正常

多毛哺乳动物牙齿数目的3/4。E.成年侏儒多毛哺乳动物总数

不超过正常多毛哺乳动物总数的3/4。06.不可能所有的花都结

果。以下哪项的意思最接近上述断定？A.可能所有的花都不



结果。来源：考试大B.可能有的花不结果。C.可能有的花结

果。D.必然所有的花都不结果。E.必然有的花不结果。来源

：考试大07.在发生空难时，乘客必须迅速离开飞机，因为事

故后飞机经常会泄漏有毒气体，并迅速发生爆炸。为了防止

乘客中毒，安全部门要求航空公司必须为乘客准备防毒气面

罩。以下哪项如果为真，能够有效说明安全部门的要求不是

必要的？A.实验表明，戴面罩延缓了乘客逃离飞机的速度

。B.航空公司不愿意负担昂贵的防毒气面罩费用。C.虽然面

罩能够防止乘客中毒，但并不能防止毒气泄漏。D.一些经常

坐飞机的人不再注意飞机起飞前的安全说明。E.在很多空难

中，很多本来能够到达紧急出口的乘客，由于中毒昏迷而不

能逃出机舱。08.在消化过程中分解为糖的食物是人体血液内

葡萄糖的来源，饮用咖啡后，在消化过程中并不能分解为糖

。然而，有时人饮用不加糖和奶的咖啡后，也会引起血液葡

萄糖的大量增加。以下哪项帮助解释咖啡对血液葡萄糖水平

的作用？A.人们常常在服食某些食物后饮食咖啡，这些食物

在消化过程中可迅速地分解为葡萄糖。B.饮用超过两杯咖啡

会增加人体压力，人体对压力的反应包括释放储存的葡萄糖

进入血液。C.服食含少量细糖食物的人比服食含大量细糖食

物的人的血葡萄糖水平要高。D.对许多人而言，服食一块巧

克力饼干与饮用一杯咖啡有相同的刺激作用。E.办公室的工

作人员通常比体力劳动者饮用更多的咖啡，并有更高的血液

葡萄糖水平。09.人生之路，考试重重。面临即将到来的考试

的巨大压力，很多人吃不好、睡不着、难以精神抖擞地全力

备考。“双百全优”中药冲剂，集中国传统医学之精华，镇

静您的精神，焕发您的精力，去除长时间学习的疲倦，让您



吃好睡好，以崭新的面貌走上考场。以下哪一项在上述的广

告宣传中没有作为“双百全优”中药冲剂的功效特性？A.夺

取优异成绩。B.稳定精神状态。C.帮助保持食欲。来源：考

试大D.恢复身体疲劳。来源：考试大E.加强睡眠休息来源：

考试大。10.当且仅当竞争对手甲退出投标时，对手乙就会报

一个较高的价位，我方也才不会在第一轮就被淘汰。当且仅

当我方在第一轮竞争中就被淘汰之后，第一轮轮空的强有力

对手丙才会在第二轮报价。当且仅当对手丙报价时，才会出

现强劲对手丁不战退出的情况，或者出现另一个对手戊报一

个相当的高价的情况，或者两种情况都出现。如果已知的信

息是丁退出了第二轮竞争，下面哪项一定是事实？A.我方通

过了第一轮的竞争。B.竞争对手乙首轮报价过高。来源：考

试大C.竞争对手甲没有退出投标。D.竞争对手丙第二轮没报

价。E.竞争对手戊报了一个高价。来源：考试大11.有国风、

江夏、金力三家投资公司，一家总部在北京，一家总部在上

海，一家总部在深圳。三家公司中，一家主营基金，一家主

营外汇，还有一家主要在证券二级市场炒做。其中，国风公

司不经营基金，江夏公司不在证券二级市场上炒做；主营基

金的总部不在上海，主要在证券二级市场炒做的公司总部在

北京；江夏公司总部不在深圳。根据上述事实，请尽可能准

确地判断国风公司的主要经营方向：A.主营基金。来源：考

试大B.主营外汇。C.主要在证券二级市场炒做。来源：考试

大D.外汇或是在证券二级市场炒做。E.已知信息不足，无法

判断。12.交通事故大都是因为车速太快，当遇到问题司机或

者根本来不及刹车，或者刹不住车。有实验表明，在时速

为100公里时，两车的安全距离为100米。因此，一个了解这



一实验结果而又不愿出事故的司机，在时速100公里时，其距

前车的距离不会小于100米。下列哪项为真，最能削弱上述论

点？A.很少有人开车能达到时速100公里。B.当两车相距100米

时，肯定会有车从后面超过来加在中间。C.路上的车辆太多

，无法保持适当距离。D.中国的车况、路况很少能达到时

速100公里。来源：考试大E.有时人们很少注意自己开车的速

度。13.新星机械厂最近一段时间经营状况的改观雄辩地证明

了，一个精明的企业领导人能够怎样有效地扭亏为赢，挽救

企业的命运。新星机械厂新聘请的外籍总经理史怀特先生到

任后，机械厂在半年之内由原来的亏损100万元，一跃转变为

盈利35万元。上述论断最主要的漏洞在于：来源：考试大A.

木器厂的成功可能是暂时现象，也许明年又亏损了。B.盈利

与亏损缺乏严格的界定，概念不清，无法断言。C.假定外籍

总经理的上任是机械厂发生转变的唯一原因。D.聘请外籍管

理者仅仅是个短期解决问题的办法，长期还要依靠中国人自

己的管理者。E.新任的总经理的措施也许会对后面的继任者
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